

合肥一中、八中“神童班”被叫停

省教育主管部门称：与教育政策相悖

星级记者 桑红青

合肥八中面向小学毕业生招资优生实验班、合肥一中面向八年级招40名“尖子生”开设“创新人才班”，连日来，合肥市两所名校争办实验班、创新班的消息引起社会关注。记者昨天从我省教育主管部门获悉，考虑到此类班级通过考试选拔等方式，违背了省有关文件精神，经研究决定，停止两校举办实验班、创新班。

本是破解“钱学森之问”的有益尝试

日前，合肥八中发布消息称，今年将首次面向社会举办资优生课程实验班，招收50名小学应届毕业生，主要招收年龄小的智力超常儿童；接着，合肥一中与中国科大联办“创新人才班”，计划招收40名学生，主要招具有拔尖创新潜质的八年级优秀学生。

连日来，记者在采访中了解到，两校的招生信息公布后，不少家长对两校的创

新性做法持赞成态度；部分省示范高中负责人也表示，从学生的天赋上说，确实存在一定比例的智力超常儿童，这一部分“小神童”分散在各类学校不同班级，如果按照正常的教学模式，这些孩子的“天才”部分很可能就被埋没了，如果把这一类“小神童”集中在一起培养，对其进行“因材施教”，或许能让他们的专长得到发展，更利

于这些“天才少年”成长，之所以开设实验班、创新班，主要是为破解“钱学森之问”而做的有益尝试。

但对此，社会上也有不同的声音，认为缩短学制，对实验班、创新班的学生采取浓缩的教育方式，是变相的“拔苗助长”，这样不利于学生的身心健康发展，而且这样的班级一定程度上存在着“掐尖”之嫌，不利于教育的公平、公正。

合肥一中、八中已停止接受学生报名

据介绍，合肥八中、一中两校实验班、创新班招生的消息公布后，合肥八中已经接受了700多名学生的报名，合肥一中“创新人才班”按原计划是7月15日开始报名，目前还没有接受学生报名。7月11日，省教育主管部门紧急叫停了两校举办实验班、创新班的做法。

对此，省教育主管部门的意见是，依照我省义务教育阶段学校招生工作实施意见规定，严禁义务教育阶段学校对学生入学举办各种形式的考核、面试、测试等招生选拔考试；同时，按照省教育主管部门相关文件规定，省示范高中不得举办义务教育阶段学校，这两所学校分别招收小学毕业生

和八年级学生，这属于义务教育阶段学校学生。

另外，如果两校所谓“神童班”获批招收，这样也可能出现全省其他省示范高中也会举办类似班级，这样就扰乱了正常的招生秩序。昨天，记者从合肥市教育主管部门获悉，目前两校已经停止接受学生报名。

168中学东校区即将建成使用

星报讯(杨会谦 星级记者 桑红青) 记者昨从合肥市168中学获悉，该校东校区即将建成使用，依照该校安排，7月中旬至8月上旬，高三复读生和高一新生共计2000多人将入驻东区，今年9月份将全面开学。

据了解，合肥168中学东校区占地约120亩，是一座花园式寄宿制学校，首批设60个班级，计划招生3000人。该校主要是面向全省招收初中学生，并解决一部分新站区初中各年级学生的入学问题。

农村订单定向医学生受“冷遇”

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨从省考试院获悉，我省文理科提前批次征集志愿计划昨公布，符合条件的考生昨天填报了征集志愿，其中农村订单定向医学生免费培养计划，该项目今年在我省再次受“冷遇”。

从征集院校的缺额计划看，华侨大学、安徽中医学院两所学校征集，共5个计划没完成；安徽医科大学、安徽中医学院，两校的农村订单定向医学生免费培养计划没完成录取，共计34个计划没完成。

5所学院合作办学学费标准出台

星报讯(费清 记者 王玉) 昨日省物价局对我省内5所高校中外合作办学学费标准进行核定。家长或学生一经发现违规收费的，可拨打电话12358进行投诉。

核定安徽新华学院与英国桑德兰大学合作培养的动画本科专业，学费标准为22000元/生/学年，财务管理本科专业20000元/生/学年；与美国南新罕布什尔大学合作培养的金融管理与实务高职高专专业18000元/生/学年。

核定安徽外国语学院与日本千叶科学大学合作培养的商务日语、与澳大利亚拉筹伯大学合作培养国

际商务高职高专专业学费标准为18000元/生/学年。

核定阜阳师范学院信息工程学院与韩国又松大学合作培养的财务管理本科专业学费标准为20000元/生/学年，艺术设计本科专业22000元/生/学年。

河海大学文天学院与西日本工业大学合作举办的土木工程“2+2”本科专业学费标准为20000元/生/学年。

核定安徽涉外经济职业学院与澳大利亚国际工商学院合作培养会计、国际经济与贸易高职高专专业18000元/生/学年。

7月20日——天鹅湖万达广场华彩启幕

群“星”汇聚 国际风潮初体验

2012年7月20日，一个值得铭记的日子。这一天，让合肥市民期盼已久的天鹅湖万达广场即将盛大开业！这是继包河万达广场之后，合肥崛起的第二座万达广场。携手万达百货、万达国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、华润万家超市、国美家电、同庆楼7大主力店以及H&M、UNIQLO、MUJI、J.LINDBERG、CHARLES&KEITH、SEPHORA等众多国际国内知名品牌，天鹅湖万达广场为消费者构筑了一个拥有国际视野的全方位潮流体验空间，提倡我型我塑的潮流理念、自信前卫的精神和健康的生活态度。今夏，唯将拭目以待，天鹅湖万达广场华彩启幕必将耀眼非凡、靓丽无限！



“潮购 潮享 潮乐” 国际风潮初体验

作为城市“潮”人的“潮”拜之地，天鹅湖万达广场为消费者精心挑选了百余国际潮牌，包括首度与

安徽潮人们会面的瑞典潮牌H&M、简约自然、充满现代生活哲学的MUJI(无印良品)，坚持现代、高品质且易于搭配的UNIQLO(优衣库)，强烈吸引着广大前来“抢鲜”购物的潮人眼光。

这里的美食组合也尽显国际风范，泰国风味的芒果泰餐厅、日本料理万岁寿司、韩式餐饮韩悦、香港特色的港韵，还有充满浓郁本土情结的下塘集。除了各式美食，这里还有更多好玩、消耗卡路里的地方。如果你是追求极致视听体验的大片控，那么以最新硬件标准打造的万达IMAX影院，一定能让你过瘾。看完电影如果觉得意犹未尽，可以带着孩子去哆啦A梦乐园重温儿时的畅快。在天鹅湖万达广场，和亲朋好友的最佳休闲方式就是去大歌星K歌，在尊贵、奢华、品味元素组成的主题包房里体验畅快新感受。而想要酣畅淋漓出汗的话，拥有数百个全新游戏机台的大玩家超乐场则是再好不过的去处。

群“星”汇聚缤纷活动 精彩助阵

开业前三天，天鹅湖万达广场各式精彩活动将爆棚你的眼球。在结束了“潮流大尺度-流行音乐节”第一波的火爆活动后，此次第二波“潮流大尺度-音无国界”活动将迎来群星助阵。集星彩，换签名CD！在音乐的光和热中，感受群星汇聚的潮流光彩。此外，五颜六色的“糖果气球节”将携世界气球大师为您带来未曾想象到的糖果世界，这里有神秘糖果屋的精彩欢乐剧场，更有著名艺人李圣堂领衔气球演出，让您大饱眼福！想要一览天鹅湖万达广场的潮流风貌，那就跟随“潮流大巡游”一起穿越时空

吧。动漫主角，嘻哈小丑将齐聚天鹅湖万达，带您乐享整个假日！

除此之外，天鹅湖万达广场还为广大合肥市民准备了各色开业礼宾活动，包括“开业3天美食5折风暴”、“潮流拍拍赢大奖-狂享iPhone4s”、“现场消费抽奖”、“光大银行-满99赠冷饮六联装”、“国际潮品折扣狂享”等等。各色诱人奖品，想要你就来吧！

国际体验，潮流所向。坐拥天鹅湖绝美自然资源，天鹅湖万达广场占据着政务区的核心地块。此次即将迎来的7.20盛大开业，天鹅湖万达广场将填补合肥政务文化新区大型商业设施的空白，全面升级合肥西南城市商圈，在不远的未来，必将成为合肥独具潮流魅力的商业地标。

